
１．総括的データ

２．項目別データ

68.2% 29.6% 2.2%
平均 2.66

2.3%
平均 2.66

２回目
良い 普通 悪い
6277 2729 203

質問２：教員の声や話し方は、明瞭で聞き取りやすい

１回目
良い 普通 悪い
6021 2609 205
68.1% 29.5%

167
1.8%

平均 2.64

平均

２回目
良い 普通

65.5% 32.7%

2.63
悪い

6028 3014

注：同一時間に同一教員によって行われる授業を１と数える。

64.8% 33.3% 1.9%

質問１：私語がなく、授業環境が良い

5724 2941 170
良い 普通

315 335
２回とも回答数が１0以上の授業数

308

１回目 ２回目

回答数が１0以上の授業数
１回目 ２回目

64.9% 67.6%

以下、良いを３点、普通を２点、悪いを１点とする。

594 592
２回とも回答数が１以上の授業数

577

総授業数
634

回答数が１以上の授業数

悪い
１回目

2013年度後期授業アンケートの分析

１回目 ２回目

総回答数
１回目 ２回目
8835 9209

回答率

注：１人の学生の１つの授業に対する回答を１と数える。１つの回答は
５つの項目から成り、１つの項目は「良い」「普通」「悪い」のいずれ
かで答えられる。



2.0%31.0%
平均 2.65

67.0%

全ての項目で１回目とほぼ同水準の評価を保っている。

1.9%
平均 2.65

２回目
良い 普通 悪い
30854 14282 908

65.3% 32.1% 2.6%
平均 2.63

2.3%
平均 2.63

２回目
良い 普通 悪い
6011 2956 241

質問５：授業の内容に興味、関心が持てる工夫がされていた

１回目
良い 普通 悪い
5746 2884 205
65.0% 32.6%

69.8% 28.9% 1.3%
平均 2.69

1.3%
平均 2.69

２回目
良い 普通 悪い
6429 2661 119

質問４：授業に教員の誠実さや真剣さが感じられる

１回目
良い 普通 悪い
6179 2544 112
69.9% 28.8%

66.3% 31.7% 1.9%
平均 2.64

1.8%
平均 2.65

２回目
良い 普通 悪い
6109 2922 178

質問３：教科書・配布資料の利用が適切である

１回目
良い 普通 悪い
5870 2805 160
66.4% 31.7%

質問６：この授業を受けて良かった

２回目
はい どちらともいえない いいえ
6815 2208 185
74.0% 2.0%

平均 2.72
24.0%

合計 （質問６は除く）

１回目
良い 普通 悪い
29540 13783 852
66.9% 31.2%



 2013年度後期2回目　授業評価アンケート結果　（学校教師学部）

良い 2174
普通 1094
悪い 80
総計 3348

良い 1072
普通 623
悪い 87
総計 1782

良い 2644
普通 1213
悪い 87
総計 3944

良い 6960
普通 3240
悪い 162
総計 10362

良い 7353
普通 3040
悪い 173
総計 10566

良い 1096
普通 479
悪い 81
総計 1656

情報

英語

総合教育

専修教科

教育専門

教養科目

英語

良い
65%

普通
33%

悪い
2%

良い

普通

悪い

情報

良い
60%

普通
35%

悪い
5%

良い

普通

悪い

教養科目

良い
67%

普通
31%

悪い
2%

良い

普通

悪い

教育専門

良い
67%

普通
31%

悪い
2%

良い

普通

悪い

専修教科

良い
69%

普通
29%

悪い
2%

良い

普通

悪い

総合教育

良い
66%

普通
29%

悪い
5%

良い

普通

悪い



 2013年度後期2回目　授業評価アンケート結果　（経営系3学部）

良い 3186
普通 1335
悪い 105
総計 4626

良い 1533
普通 203
悪い 32
総計 1768

良い 3489
普通 1811
悪い 160
総計 5460

良い 6834
普通 2991
悪い 165
総計 9990

良い 4829
普通 2005
悪い 84
総計 6918

良い 1783
普通 954
悪い 53
総計 2790

日本語

英語

教育専門

総合教育

経営専門

情報

英語

良い
69%

普通
29%

悪い
2%

良い

普通

悪い

日本語

良い
87%

普通
11%

悪い
2%

良い

普通

悪い

情報

良い
64%

普通
33%

悪い
3%

良い

普通

悪い

経営専門

良い
68%

普通
30%

悪い
2%

良い

普通

悪い

総合教育

良い
70%

普通
29%

悪い
1%

良い

普通

悪い

教育専門

良い
64%

普通
34%

悪い
2%

良い

普通

悪い
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